



Tisková zpráva k projektu „Kostelní noci na Mariánskolázeňsku“ (7. dubna 2014)

Projekt prohlídky kostelů v obcích okolí Mariánských Lázní pokračoval druhou „nocí“. V pátek 4. dubna byla na programu prohlídka dalších dvou kostelů – od 18 hodin kostel sv. Anny ve Velké Hleďsebi a od 20 hodin kostel sv. Markéty v Lázních Kynžvartu.

V projektu, který je spolufinancován z prostředků Dispozičního fondu Evropské unie, chce Mariánskolázeňsko, o.p.s. představit obyvatelům našeho regionu a obyvatelům partnerských obcí z Bavorska (Mähring, Neualbenreuth) historii a interiéry kostelů – krásných památek našeho regionu.

Po prvním úspěšném večeru, kdy jsme hostům otevřeli kostely v Trstěnicích a ve Třech Sekerách, jsme za spolupráce s římskokatolickou farností Mariánské Lázně a Mgr. Pavlem Urbanem seznámili návštěvníky s dějinami vzniku kostelů ve Velké Hleďsebi a v Lázních Kynžvartu. Program těchto prohlídek byl zpestřený hudebním vystoupením kytarového souboru Základní umělecké školy Mariánské Lázně pod vedením pana Tima Honzírka. Soubor si připravil skladby, které souzněly s krásným prostředím těchto památek, a sklidil zasloužený potlesk. Po průvodním slovu, tlumočeném do německého jazyka, si hosté mohli volně prohlédnout interiéry kostelů, klást otázky panu faráři a na závěr každé prohlídky bylo připraveno malé pohoštění. V obou kostelech přivítali hosty starostové jednotlivých obcí, tedy ve Velké Hleďsebi pan Bohumil Kovařík a v Lázních Kynžvartu pan Miloslav Pernica.

Hosté obdrželi průvodní slovo i v tištěné formě – mnozí z nich si brali texty pro své známé a příbuzné, kteří se na prohlídky nemohli dostat.

Na závěr projektu budou ze všech čtyř prohlídek zpracovány dvojjazyčné elektronické letáčky, které budou umístěny do konce dubna na webových stránkách www.marianskolazensko.net ke stažení. Při diskusích hosté z české i bavorské strany projevíli zájem o zrcadlový projekt – prohlídku kostelů v sousedních obcích Bavorska s pozváním pro české zájemce.

Manažeři Mariánskolázeňska, o.p.s.



SPOLUFINANCOVÁNO EVROPSKOU UNÍÍ Z EVROPSKÉHO FONDU PRO REGIONÁLNÍ ROZVOJ
INVESTICE DO VAŠÍ BUDOUCNOSTI

KOFINANZIERT DURCH DIE EUROPÄISCHE UNION AUS DEM EUROPÄISCHEN FONDS FÜR REGIONALE ENTWICKLUNG
INVESTITION IN IHRE ZUKUNFT